

手握十来万，该怎么选择家用SUV?关于这个问题，消费者可选择的车型还是比较多的，这样的预算下，完全可以买到一台动力强、能耗低、空间大的家用SUV。

说到这里，或许很多人都会想到这两款SUV车型，一款是燃油SUV博越L，另一款则是中型插混SUV蓝电E5，同为10万级热门SUV，年度中型插混SUV黑马蓝电E5与博越L上演巅峰对决，前者轻松碾压后者，具体如何我们一起来看看下双车分析。



看价格比性价比，蓝电E5更是良心的那款

对于这个级别的车型来说，价格表现可以说是消费者比较关心的一个点，那么，这两款SUV车型，谁的价格更亲民呢?

首先，来看一下蓝电E5，该车的指导价为13.99万起，目前，入门级车型(畅享型)限

时现金优惠4.01万，入手价格只需9.98万，纵观整个10万级SUV市场，能够有如此大优惠力度的车型可以说屈指可数，同时在插混SUV圈这也是独一份，展现出了极具诚意的一面。而蓝电E5的这个优惠将截止到12月31日，感兴趣的可真要抓紧了

。



其次，来看一下博越L(燃油版)，该车的指导价为12.57万起，目前该车终端优惠力度并不大，入门款入手价格在11.37万，说实话，这样的优惠力度在同级车型中并没有优势，单就价格来看(以入门车型为例)，蓝电E5的价格要比博越L便宜2.39万(含购置税优惠)，展现出了更加亲民的一面。



可以看到，蓝电E5作为新能源车在购置税方面也占据了绝对的优势，目前该车可享受“0”购置税，而博越L则需要多支付一笔额外的购置税费用，这样一来最终购车价，为什么拉大也就一目了然了。

比动力看能耗，蓝电E5更是YYDS

在如今大环境下，之所以越来越多的人选择新能源车型，可以说跟其更优异的驾驶体验和更低的用车成本有很直接的关系。

从动力来看，蓝电E5搭载的是比亚迪弗迪混动系统，1.5L高效插混专用发动机+DH T300电混系统，其中，1.5L发动机最大功率81kW，最大扭矩为135N·m，而电动机最大功率为130kW，峰值扭矩达到了300N·m，0-50km/h的加速仅为2.91s，性

能表现可以说秒杀同级2.0T车型。



(蓝电E5)

反观博越L，该车搭载的是一台1.5T发动机，最大功率为133kW，峰值扭矩为290N·m，单就参数来看，这样的表现在同级1.5T车型中已经算是很不错了，但跟蓝电E5相比，还是有一定的差距，而实际的性能亦是如此，毫不夸张的说，蓝电E5的表现可以说甩博越L一条街。除了性能更强外，蓝电E5作为新能源车型，行驶品质也是博越L所不能比拟的。就说堵车的时候吧，油车走走停停的，变速箱的顿挫就会很明显，而电机运行平稳就非常舒服了，驾驶丝滑，毫无顿挫感，而且车内静音还非常的好。



(博越L)

还要说的是这两款SUV的能耗表现，作为一款混动SUV车型，蓝电E5可以说有着“可电可油”的优势，纯电模式下，续航里程可达100km，这样的表现完全满足了一些日常出行的需求，比如用来上下班、接送孩子上下学等，做到了市区通勤0油耗；此外，即便是在馈电状态下，蓝电E5 WLTC百公里油耗也才5.4L，要比同级燃油车省油很多，这里综合算了一下，在城市通勤用电，高速用油的情况下，蓝电E5一公里的费用仅2毛钱，对比同级燃油车，蓝电E5每年至少能省下1万元油费，五年十万公里省5万元，可以说非常“省”。



看完了蓝电E5，再来看一下博越L，该车WLTC百公里综合油耗为6.8L，按照当前油价来算的话，一公里费用在6毛钱左右，很显然，这样的表现是没法跟蓝电E5比较的。

空间比拼，蓝电E5的实用性更好

我想，应该没有人会拒绝一款大空间的SUV车型吧!

看空间之前，先来看一下这两款SUV的尺寸，蓝电E5的车长为4760mm，轴距为2785mm，而吉利博越L的车长为4670mm，轴距为2777mm，单就尺寸参数来看，蓝电E5占据了绝对的优势。



(蓝电E5)



(博越L)

而从实际乘坐体验来看，身高180cm的成年人分别坐到这两款车的后排，蓝电E5的头部空间超过了1拳，腿部空间接近2拳，感觉不到丝毫紧凑感，而博越L的头部空间近1拳，腿部空间1拳左右，表现同样满足了日常乘坐需求，但整个的乘坐感受却要比蓝电E5差一些，尤其是后排坐3个人的情况下，会感觉到比较拥挤。





(蓝电E5)

而在空间布局方面，博越L采用的是5座布局，而蓝电E5则提供了5座和7座布局，可以说充分考虑到了用户的需求，特别是对于那些二胎、三胎家庭来说，选择一款7座车型还是很有必要的。再加上，蓝电E5二排座椅放倒后，纵深能拓展至1860mm、容积更是达到1432L，轻松满足日常家用需求，装了婴儿车、宝宝随身用的物品等都很方便;除了多口出行，即便是用来搬家、商场购物运个大件也不在话下。



(蓝电E5)

最后，要说的是大厂品质。博越L背靠吉利，品质有目共睹，但蓝电E5也是足够优秀。蓝电E5依托于赛力斯集团质量管理体系，有着非常坚实可靠，令消费者信赖的品质，从旗下高端新能源汽车在市场受到的狂热追捧，就可以证明消费者对赛力斯品质认可，而蓝电E5也将成为赛力斯旗下又一匹黑马。除此之外，蓝电E5还获得了由中国汽车质量委员会颁发的“2023中国汽车质量奖-中型SUV(新能源)”大奖，收获了行业的权威认可。

结束语：

从以上蓝电E5和博越L的表现来看，可以说都展现出了不俗的综合实力，但相比来

看，蓝电E5无疑是更全面更出色的那款，在价格、空间、能耗、动力等方面都占据了优势，展现出了更高的性价比，预算十来万，如果从这两款车型中选择一款的话，我会毫不犹豫的选择蓝电E5。而蓝电E5也的确非常受消费者的欢迎，据说线下订车都要排队了，并且蓝电E5在各大平台上的关注度也是名列前茅的。有兴趣的朋友们，不妨赶在年底前冲一下。